
OBAVIJEST O OBNOVI UPISA ZA PEDAGOŠKU GODINU 

2025./2026. 

 

Dragi roditelji/skrbnici,  

u našem Vrtiću počinje obnova upisa koja se odnosi na djecu koja već 

pohađaju programe u Dječjem vrtiću Mrvica. Obnova upisa traje od 8. 

do 15. travnja 2025. godine.  

Za obnovu upisa potrebno je ispuniti Zahtjev za obnovu upisa djeteta 

u Dječji vrtić Mrvica za pedagošku godinu 2025./2026. Zahtjev 

možete preuzeti na mrežnoj stranici Vrtića ili osobno kod 

odgojiteljica. Uz ispunjeni zahtjev potrebno je priložiti: 

 potvrdu/elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj 

evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za svakog 

roditelja/skrbnika 

 liječničku potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu djeteta 

 presliku iskaznice imunizacije djeteta 

Dokumenti ne smiju biti stariji od dana objave obavijesti za obnovu 

upisa. 

Ispunjeni Zahtjev i pripadajuću dokumentaciju potrebno je predati 

odgojiteljicama najkasnije do 15. travnja 2025. godine. Zahtjevi 

zaprimljeni nakon objavljenog roka i zahtjevi s nepotpunom 

dokumentacijom neće se razmatrati. 

Povjerenstvo će sukladno predanim dokumentima razmatrati 

predane zahtjeve. O rješenjima zahtjeva za premještaj u drugi 

program roditelji će biti obaviješteni pisanim putem. 

Djeca koja prelaze iz jaslica u vrtićke skupine u sljedećoj pedagoškoj 

godini bit će raspoređena u vrtić u kojem ima slobodnih mjesta, koji 

je najbliži njihovom mjestu prebivališta i u kojem se provodi program 

koji je dijete ranije pohađalo. 



Djeca čiji roditelji ne ispunjavaju uvjet zaposlenosti, a koji su koristili 

cjelodnevni boravak u prethodnoj pedagoškoj godini bit će 

raspoređena u poludnevni program za sljedeću pedagošku godinu. 

Ako Vrtić zaprimi više zahtjeva za premještaj iz poludnevnih 

programa u cjelodnevne programe od dostupnog kapaciteta, odabir 

djece za premještaj vršit će se sukladno ostvarenim bodovima prema 

važećem Pravilniku o upisu i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić 

Mrvica . 
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